



男子停车场突然倒地 援鄂“天使”紧急施救转危为安

星报讯(张薇 记者 马冰璐) 3月18日下午四点左右,在安徽医科大学第一附属医院停车场发生了惊险的一幕。一名男子倒在地上,路过的医院护士时金龙见状立即上前,发现男子意识丧失,牙关紧闭,身体强直。判断其应该是癫痫发作,并且不时有血水从嘴角流出,可能舌头已经咬破了。高新院区EICU 护士时金龙第一时间电话通知了

医院急诊科。

为了防止病人窒息,时金龙让男子平躺在地上,为他用手法开放气道,保证呼吸。并往男子嘴巴里垫了条毛巾,防止再次咬伤。几分钟后,急救人员赶到,将该男子送往急诊抢救室抢救。

时金龙是安医大一附院高新院区EICU的一名护士,也是安徽省第四批援鄂医疗队的一员。当时,时金龙是在

去幼儿园接孩子的路上,“任何一个医护人员看到这个情况都会第一时间上前的,这是本能。孩子在幼儿园有老师照顾,接晚一点也没什么不放心的。”

据了解,该男子有阿尔兹海默症病史,当日凌晨在家中突发抽搐,后自行恢复,下午刚做完检查回车上休息,又突然发作。经过抢救,该男子生命体征平稳,后转至神经内科住院接受进一步治疗。

春分日 缅怀诵读会致敬英雄

星报讯(记者 祁琳) 3月20日上午,2021年春分缅怀诵读会在合肥大蜀山文化陵园温情上演,通过文字和音乐抒发对生命的感悟、表达对捐献者的思念和敬意。

“生命诚可贵,捐躯价更高。生为民服务,死为国效劳。”在活动现场朗诵这首诗的,正是它的作者——被称为合肥遗体捐赠“第一人”的冯先余老人。生命因短暂而珍贵,生命因奉献而美丽,在冯老的《生命可以延续》一文中,矢志不渝的信念感动了无数人。

据悉,此次2021春分缅怀诵读会由安徽省红十字会、合肥市红十字会、安徽省朗诵艺术学会主办,自2014年以来,安徽省红十字会将“春分”确定为安徽省遗体器官组织缅怀纪念日。每年的这一天都会在大蜀山文化陵园开展相关纪念活动,缅怀追思遗体器官捐献者。2020年,我省遗体器官和角膜捐献合计超过300例,全省5.1万人登记成为人体器官和遗体角膜捐献志愿者,登记人数超过了历年登记总和。

“救命神器”又发力 合肥市公共场所AED设备再救一人

星报讯(记者 祁琳) 日前,记者从合肥市红十字会获悉,3月5日下午,合肥市轨道交通2号线桂庄站19A站台门处,一名约60多岁的候车老人突然晕倒在地,工作人员立刻对老人施救,并使用自动体外除颤器(简称AED)电击除颤,最终老人成功获救。

据了解,被救老人经过医院治疗观察,于3月18日康复出院。

据悉,2019~2021连续三年,合肥市公共场所配备AED项目纳入市政府为民办实事,由市政府投资,市红十字会牵头实施。截至2020年底,已投入使用389套AED,配套培训救护员1200名。2020年1月13日、4月21日已先后成功施救两人。2021年将在全市街道社区、公办中小学、公安派出所、地铁4号线所有站点等公共场所新增设1241套AED,让更多群众受益。

第十届泾县(汀溪)兰香茶旅文化节将启幕

日前,泾县举办“兰香万里 茶旅汀溪”第十届安徽泾县(汀溪)兰香茶旅文化节“云”端发布会。

据悉,活动将持续全年。自4月上旬举办开幕式以后,茶旅汀溪IP形象发布、茶旅融合发展高峰论坛、“五一”小长假推广活动、“非遗”文化进景区、“非遗”夜市活动、暑期泼水节活动、农家乐厨艺大赛等活动将相继举办,精彩纷呈。同时,为推进脱贫攻坚成果和乡村振兴的有效衔接,启动“认养一棵茶树”公益活动,通过公开认养汀溪乡44户已脱贫贫困户的3万株茶树,帮助他们销售1000斤茶叶,预计销售额达到50万元。此外,该县还整合了汀溪乡境内2家景区、20家茶企、80家民宿(农家乐)的有关产品,推出优惠路线和套餐,并将在美团、携程等19家平台上线,限量销售1万份优惠套餐产品,实现“吃住购娱”智慧化服务。 ■ 张萍 王敏 曹开发

全国竞走高手黄山“连破纪录”



星报讯(记者 江锐) 3月20日,正在安徽黄山举行的2021年全国竞走锦标赛暨奥运会选拔赛捷报频传。继王凯华打破男子20公里全国纪录,杨家玉又以1小时23分49秒打破了名将刘虹保持的女子20公里世界纪录。

本次奥运会资格赛汇聚众多中国20公里竞走名将。包括世界纪录保持者、里约奥运会该项目冠军刘虹,安徽名将吕秀芝与切阳什姐、杨家玉同场竞技。

从出发后杨家玉就没有掉出过第

一集团。等到比赛进入后半程,杨家玉继续扩大领先优势,最终以1小时23分49秒的成绩,打破刘虹在2015年创造的1小时24分38秒的原世界纪录并夺冠。老将刘虹则走出1小时24分27秒的成绩排名第二,同样超过自己的原世界纪录,切阳什姐以1小时24分45秒排在第三。

安徽黄山可以看做是25岁的杨家玉的福地。杨家玉正是在2016年的黄山竞走赛上开始崭露头角。2017年,她又在黄山举行的竞走世锦赛资格赛走出1小时26秒35的个人最好成绩,并最终拿下世锦赛冠军。

此后在2019年多哈世锦赛上,中国竞走军团又几乎上演包揽女子20公里竞走前四名的好戏。进入东京奥运周期,中国竞走有望在东京奥运会上上演中国前浪追后浪的好戏。

小伙打着高价收购的幌子 诈骗游戏账号非法获利

星报讯(记者 马冰璐) 以高价收购游戏账号为由,骗取玩家账号后低价卖出获利。昨日,记者获悉,合肥市蜀山区检察院以涉嫌诈骗罪对犯罪嫌疑人王某提起公诉。

年仅20岁的王某因玩过一款网络游戏,见买卖游戏账号可以产生利益,便心生贪念,伪装成女性买家,通过某交易平台与出售游戏账号的玩家接触,以平台手续费高为由,要求与玩家在微信上交易,进而实施诈骗。

2019年9月17日下午,王某在交易平台上声称要高价购买小玲(化名)的游戏账号,两人加微信后约定以9000元的价格成交。在成功获取小玲信任后,王某以验证游戏账号真实性为由,将小玲的账号、密码、验证码骗得,修改绑定的手机号及登录密码后随即即将小玲拉黑,再将该游戏账号以5700元的价格卖出。2019年10月15日,王某又通过同样的方式骗得小杨(化名)的账号,再以2300元的价格将该账号售出,所得

赃款均被王某挥霍。2019年10月14日,经小玲报案,公安机关于2020年1月14日将王某抓获归案。

检察官提醒,网络游戏诈骗层出不穷,令人防不胜防,游戏玩家在交易时一定要使用官方经营或授权的第三方平台进行交易,不要轻信非正规渠道发布的售卖、转让游戏账号的信息,更不要轻易点击陌生人提供的网址链接,填写个人资料,如若不慎上当受骗,要保留证据,第一时间拨打电话报警。

马鞍山:女子酒驾被查 表演“花式吹气”被重罚

星报讯(胡志斌 记者 张发平) 日前,马鞍山交警楚江大队民警在开展夜查时,查获一名女子饮酒后驾驶机动车的交通违法行为,但是要吹气的时候,女驾驶员就开始戏精附体了!驾驶人却面对交警说:“我没钱交罚款。”

当日,马鞍山交警楚江大队民警在经二路金瑞新城路段开展夜查行动,

20:00时,民警对一辆白色的小型车进行检查时,驾驶人摇下窗户一刹那,酒气扑鼻而来。遂即民警对驾驶人进行酒精测试,在检测中,驾驶人秒变“戏精”,给民警表演了一场“花式吹气”。最后,在民警的耐心的教育下,她终于测试成功,结果显示是55mg/100ml,属于饮酒后驾驶。

民警告知驾驶人:“罚款1500元,暂扣驾驶证6个月,记12分。”驾驶人听到罚款1500元时,就大吃一惊说道:“我没钱交罚款。”民警说:“这是《道路交通安全法》规定的。”最后,民警依法对驾驶人开具了交通违法行为通知书,告知驾驶人持相关手续到马鞍山交警楚江大队接受处理。